

Horní Police, 27. července 2015

č.j. 89/2015

Obec Horní Police
k rukám paní starostky
Marie Matysové
Náměstí Odboje 12
471 06 Horní Police

Věc: Žádost o finanční příspěvek obce na záchranu havarijního stavu areálu kostela Navštívení Panny Marie v Horní Polici

Vážená paní starostko,

obracím se na Vás se žádostí o příspěvek obce k záchraně areálu kostela Navštívení Panny Marie v Horní Polici.

Přes hrdinskou snahu Mons. Josefa Stejskala, s nímž po desetiletí usiloval o záchranu a zachování poutního areálu v Horní Polici, je tato stavba v mnoha ohledech v havarijním stavu. Přestože panuje ve společnosti přesvědčení, že „církev je bohatá“, farnost Horní Police není schopna vlastními silami zajistit financování nejnnutnějších prací v areálu hornopolického kostela.

V loňském roce došlo na ambitech kolem kostela k havárii – spadla část římsy. Ukázalo se, že tento pád části zdiva je symptomem mnohem horší závady – poničeného krovu – jak dovozují příslušné posudky. V letošním roce bychom rádi zajistili to nejnnutnější: zpevnili krov, který působí neúměrný tlak na zdivo a vede tak k jeho následné destrukci, a opravili část spadlé římsy. Práce jsou plánovány ve výši 109.290,- Kč. Již se nám podařilo shromáždit obnos 65.000,- Kč. Zbývá zajistit částku 45.000,- Kč.

Rád bych tedy požádal **o příspěvek obce v této výši – tj. 45.000,- Kč.**

Navzdory církevním restitucím očekáváme tento rok příjmy z pachtovného ve výši max. 10.000,- Kč. Sbírký konané při bohoslužbách a případné dary pokrývají s obtížemi režii místa (elektrická energie, plyn, telefon, daně apod.). Musím tedy konstatovat, že farnost není schopna tak velkou částku zajistit vlastními silami. Pokud bude třeba, jsem ochoten tvrzení uvedená v tomto dopisu vysvětlit a doložit.

V mnoha obcích je běžné, že se samosprávy podílejí na záchraně, opravě a údržbě majetku, který je sice ve vlastnictví církve, avšak je majetkem svou povahou obecným, protože slouží všem – věřícím jako místo modlitby, návštěvníkům jako místo kultury a setkání, všem bez rozdílu jako dominanta obce a objekt, který dokládá nejen slavnou minulost místa.

Vážená paní starostko,

pevně doufám v kladné vyřízení této žádosti. Těším se, že naší společnou snahou bude Horní Police i nadále vzkvétat.

S pozdravem a poděkováním



P. ThLic. Stanislav Přibyl

P. ThLic. Stanislav Přibyl, Th.D.
administrátor